



Кадеты кадетского класса Следственного комитета в Сибирском кадетском корпусе приняли торжественную клятву в присутствии заместителя Председателя СК России



07 ноября 2016 года кадеты кадетского класса Следственного комитета в Сибирском кадетском корпусе города Новосибирска приняли торжественную клятву в присутствии заместителя Председателя СК России Ильи Лазутова, а также руководителя пятого следственного управления ГСУ СК России с дислокацией в городе Новосибирске, генерального директора Сибирского кадетского корпуса, руководителей следственных управлений СК России по субъектам Российской Федерации, входящих в Сибирский федеральный округ, и приглашенных почетных гостей: полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе, губернатора Новосибирской области, заместителя мэра г. Новосибирска, а также родителей учеников.

Профильный кадетский класс был создан по указанию Председателя Следственного комитета



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Российской Федерации. В феврале 2016 года Следственным комитетом был заключен договор «О подготовке учащихся в профильных кадетских классах на базе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения города Новосибирска «Кадетская школа-интернат «Сибирский кадетский корпус». Взаимодействием с кадетским корпусом занимается пятое следственное управление ГСУ СК России с дислокацией в городе Новосибирске.

В настоящее время в Сибирском кадетском корпусе функционирует 10-й социально-гуманитарный профильный кадетский класс по направлению «Следственное дело», в котором обучается 21 ребенок (18 мальчиков и 3 девочки) из числа выпускников 9-х классов учреждений среднего общего образования, изъявивших желание в будущем поступить на службу в органы Следственного комитета Российской Федерации.

После принятия торжественной клятвы кадетами заместитель Председателя СК России Илья Лазутов посетил Сибирский кадетский корпус, где встретился с руководством, осмотрел учебные и административные помещения, общежитие для проживания кадет, музей, столовую, а затем принял участие в торжественном параде кадет, посвященном Дню воинской славы России.

Изображения



07 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1078423>